



Встреча с президентом Сирии - 2 /Oct/ 2010

Лидер Исламской Революции, его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером на встрече с президентом Сирии Башар Асадом охарактеризовал отношения ИРИ и Сирии как беспрецедентные с точки зрения их прочности и продолжительности за последние 30 лет. С уважением почтив память покойного Хафеза Асада, его Светлость отметил: «Удовлетворительный уровень сотрудничества между двумя странами в сравнении с предыдущим периодом следует значительно увеличить».

Его Светлость расценил политические отношения между Ираном и Сирией как отличные, и, выражая удовлетворение развитием экономического и технического сотрудничества между двумя странами, добавил, что существует вероятность еще большего расширения этого сотрудничества. Лидер Исламской Революции подчеркнул, что «В регионе нет других двух таких стран, которые имели бы столь отличные и прочные отношения на протяжении 30 лет, и поэтому следует максимально использовать этот опыт».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также признал США главным противником процесса противодействия и сопротивления в регионе. Указывая на предпринимаемые усилия руководства США в деле устранения и уничтожения этой оси противодействия и сопротивления, Лидер Исламской Революции заявил: «Эти усилия, как и прежде, не дадут никаких результатов».

Лидер Исламской Революции, указывая на региональное сотрудничество между дружественными странами, выразил надежду, что правящие круги Ирака, как это было в прошлом, опираясь на волю народа Ирака, предпримут шаги для благоустройства, взаимодействия и единства народа, для решения проблем и трудностей Ирака, а также вывода оккупантов.

На этой встрече присутствовал президент ИРИ Ахмадинежад, и президент Сирии Башар Асад также охарактеризовал отношения между двумя странами как образцовые и показательные. Он сказал: «Исламская Республика Иран и Сирия находятся в одном окопе и имеют общие цели. Сотрудничество между ИРИ и Сирией будет продолжаться, и в дальнейшем мы будем свидетелями еще больших успехов в регионе».